Orebridgen

Onsdag dag 2019-09-11

Partavling, 19 bord, 38 par. Antal brickor: 24. Medel: 432.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 529.8 61.32 Goran Oldin - Christina Oldin 10369 25880 Orebridgen - Axbergs BK
2 1 529.5 61.29 Jan Grundin - Lars S Karlsson 91360 63419 Orebridgen
3 46 514.8 59.58  Ake Lundkvist - Inger Ljung 57541 53626 Orebridgen
4 45 511.5 59.20 Dejana Sverker - Pontus Adolfson 50940 12775 Orebridgen
5 35 499.8 57.85 Arne Hollertz - Margit Rogberg 47334 9791  Orebridgen
6 44 4985  57.70  Gunnar Kristofferson - Stig Hulldin 87364 65270 Orebridgen
7 19 494.0 57.18  Christer Wickstrom - Ingvar Bratt 61089 60407 Orebridgen
8 13 477.7 55.29 Lennart Rundqyvist - Irene Bostrom 16837 35076 Orebridgen
9 37 477.0 55.21  Margret Lundin - Irena Otto 78235 60413  Orebridgen
10 7 460.1 53.25  Astrid Blomgren - Inger Strandberg 29223 29222  Orebridgen
11 15 455.8 52.76  Kerstin Jarnerot - Ulla-Britt Frisk 31376 42340 Orebridgen
12 4 453.3 52.46  Eva Hylén - Sture Persson 45522 37152  Orebridgen
13 33 451.5 52.26  Arne Zimmermann - Ulf Norberg 62103 62102 Orebridgen
14 42 449.0 51.97 Malin Lénnberg - Gdsta Lonnberg 94071 94070 Orebridgen
15 12 448.3 51.89 Asta Norberg - Inga-Lill Sjunnesson 50961 23433 Orebridgen
16 40 445.6 51.57  Gabor Skolnik - Jérgen Pedersen 35077 64550 Orebridgen
17 39 438.9 50.80 Margareta Bjorklund - Harriet Wiberg-Ohlson 55868 40996 Orebridgen
18 36 4345 50.29 Berit Salander - Maude Lindberg 44397 29221  Orebridgen
19 31 433.3 50.16  Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417 Orebridgen
20 38 426.6 49.38  Gun Ekstrom - Monica Nyrén 82241 88037 Orebridgen
21 48 425.7 49.27  Tony Bergman - Gunilla Bergman 55871 59000 Orebridgen
22 14 421.9 48.83  Ing-Britt Georgsson - Sonja Fredriksson 48438 49033  Orebridgen
23 5 419.7 48.58  Kerstin Laestadius - Roland Karlsson 45534 47680 Orebridgen
24 16 4195 48,56 Lars-Goran Nexing - Claus R6hnisch 4082 4081  Orebridgen
25 a7 417.1 48.27  Kerstin Lindqvist - Gunnar Karlsson 49029 64134 Orebridgen
26 34 412.1 47.70  Bjorn Andersson - Bertolof Johansson 11310 90085 Orebridgen
27 10 405.6  46.94 Bo Samuelsson - Per Samuelsson 60290 59075 Orebridgen
28 18 400.2 46.32  Gunn Allbrand - Christina Westerling 83310 28200 Orebridgen
29 3 399.4  46.22 Monica Fransson - Séren Sten 39071 36626 Orebridgen
30 41 3988 46.16 Mariana Andersson - Per-Ake Sjokvist 79299 49054  Orebridgen
31 9 397.1 4596 Inger Martensson - Gunilla Moritzen 60408 61004 Orebridgen
32 43 379.8 43.95  Elvy Wennerstrom - Inger Bredenberg 64124 61466 Orebridgen
33 17 3750 43.41 Roland Nilsson - Birgitta Akerstedt 60078 59645 Orebridgen
34 8 370.4  42.87 Jan Ekstrom - Bjérn Hedlund 60409 58416 Kumla BS - Orebridgen
35 11 365.1 42.25  Krister Faltmyr - Monica Faltmyr 53615 53616 Orebridgen
36 32 3387 39.20 Berit Nordstrom - Lena Revay 35075 35073  Orebridgen
37 2 3315 38.37 Annemarie Erlandsson - Gunilla Fallenius 42342 45775  Orebridgen
38 20 308.5 35.71  Anita Johansson - Ulla-Britt Ostlund 61000 59637 Orebridgen
1 4 Kn42 Basta kontrakt 2 4 E107 Basta kontrakt 3 4 E1096 Basta kontrakt
Nord v 632 3NTND-1-100 |Ost v KKn10 4v S =620 Syd v K873 2NT S =120
Ingen ¢ 87543 NS + E874 ov ¢ 64
»K6 & ¢ v & NT *EK4 * 0V NT #EKn9 & ¢ v & NT
4 EKD86 493 N85 3 38 4Kn93 4K85 N 7 10109 9 45 4 K7432 N6 7 7 88
v 1097 v KD854 S 853338 v53 v E842 S 7 10109 9 vD6 vEKNn1095 S 6 7 6 7 8
¢ KKn109 ¢D2 0589 95 + K106 53 06 3 3 3 ¢D9753 ¢K 076 655
*4 #Kn853 V58995 287653 #DKn109 V633 3 #K5432 #86 V768655
41075 « D642 « DKn8
v EKn v D976 v42
+E6 ¢ DKn92 + EKn1082
#ED10972 *2 «D107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
19 2 44DV-3 &K 500 36.0 00(19 2 3NN+2 v4 660 350 10|12 4 2NV-2 9 200 36.0 0.0
45 32 INS+1 aA 120 340 20(|42 41 3NN+2 &9 660 350 10| 1 15 INS+3 «2 180 330 30
37 33 34 V-2 «K 100 310 50| 6 14 3NN= «Q 600 25.0 11.0|46 37 2NN +2 ¢K 180 33.0 30
48 34 24 V-2 «K 100 31,0 50(13 1 3NN= «Q 600 250 110 6 20 1a N+2 vA 140 300 6.0
44 38 34 V-1 *6 50 280 80|16 8 3NN= «Q 600 250 11.0| 8 10 2NN= v9 120 26.0 10.0
36 46 14 V= *6 -80 26.0 10.0|18 10 3NN= «9 600 25.0 11.0|38 34 2NN= vJ 120 26.0 10.0
18 10 34 S-2 a A -100 23.0 13.0(39 47 3NN-= v2 600 25.0 11.0|45 33 2NN= v4 120 26.0 10.0
40 35 34 S-2 a A -100 23.0 13.0(44 38 3NN= «Q 600 250 11.0| 9 16 3« V-1 ¢6 100 22.0 14.0
13 1 3vO= *A -140 17.0 19.0(45 32 3NN= «Q 600 250 11.0|13 2 INN= v9 90 17.0 19.0
39 47 3vO= *A -140 17.0 19.0(48 34 3NN= «Q 600 250 110|114 7 INS= *2 90 17.0 19.0
42 41 3v O= ¢ A -140 17.0 190 7 9 INN+2 #Q 150 150 21.0|19 3 INS= 43 90 17.0 19.0
43 31 3v 0= ¢ A -140 17.0 19.0(12 15 2NN+1 #Q 150 150 21.0|41 36 2¢ S= a5 90 17.0 19.0
6 14 3vO+1 A -170 8.0 28.0|11 3 2¢ N+2 #Q 130 10.0 26.0|40 47 2¢ S-1 a5 -50 12.0 24.0
7 9 1la V3 *6 -170 8.0 28.0|20 5 4¢ N= «Q 130 100 26.0|17 5 2v N-2 +K -100 9.0 27.0
11 3 24 V+2 «K -170 80 28.0|40 35 2¢ N+2 &T 130 10.0 26.0|48 35 2NN-2 a4 -100 9.0 27.0
12 15 24 V+2 *K -170 8.0 28.0| 4 17 4v S-1 8 -100 3.0 33.0|11 18 2v O = *A -110 6.0 30.0
20 5 24 V+2 *6 -170 8.0 28.0|36 46 3NN-1 *Q -100 3.0 33.0|31 42 2vO+1 A -140 4.0 32.0
16 8 5#S-4 s A -200 2.0 34.0|37 33 3NN-1 *Q -100 3.0 33.0|43 32 2¢ S-3 a5 -150 2.0 34.0
4 17 4v O= *A -420 0.0 36.0|43 31 3NN-1 *9 -100 3.0 33.0|39 44 3v N-4 ¢+K -200 0.0 36.0
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4 4 EDKn95 Basta kontrakt 5 & Kn87 Basta kontrakt 6 4973 Basta kontrakt
Vast vED 44 N =620 Nord vD76 34 O =-140 Ost v E42 3 S =110
Alla 495 NS + E86 ov 41043
#EKNn107 & ¢ v & NT D987 & ¢ v & NT #EK103 & ¢ v & NT
4K103 76 N 7 106 107 «E10 & K96542 N55334 4Knl085 4 E6 N9 57 86
vKn743 v K9865 S79597 vE1098  vK52 S55334 vD1053 v876 S957 86
¢+KD10 +¢76 0527365 ¢+ KDKn10 ¢4 0889 98 ¢+ EK ¢ D98752 O486 44
D92 #K643 V53736 #Kn53 K42 V889 9 8 #DKn7 %62 V 486 44
& 842 4D3 & KD42
v 102 v Kn43 v KKn9
+ EKn8432 497532 + Kn6
#85 »E106 #9854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 2 44 N+1 v6 650 36.0 0.0]32 31 44 O-3 *6 150 36.0 00| 6 17 3v V-2 &A 200 33.0 3.0
6 20 44 N= v5 620 330 30| 6 17 34 V-2 a7 100 340 20(13 3 INO-2 «K 200 33.0 3.0
45 33 44 N= LX) 620 330 30| 1 5 4aV-1 ¢ A 50 31.0 50|43 33 1a V-2 &K 200 33.0 3.0
19 3 2¢0-2 a2 200 29.0 7.0(42 37 4e V-1 &8 50 31.0 50|46 38 2v V-2 49 200 33.0 3.0
48 35 14 N+4 v8 200 29.0 7.0|15 2 INV+1 &7 -120 280 8.0(42 37 1a S+1 ¢K 110 28.0 8.0
12 4 14 N+3 v3 170 23.0 13.0(43 33 24 O+1 %6 -140 25.0 11.0| 4 19 3NO-1 a2 100 240 12.0
40 47 34 N+1 v5 170 23.0 13.0(47 41 2v V+1 &7 -140 250 11.0(14 8 3¢ O-1 *9 100 24.0 12.0
41 36 14 N+3 »3 170 23.0 130 9 11 24 O+2 %6 -170 210 150(15 2 1v V-1 «A 100 240 120
46 37 14 N+3 v6 170 23.0 13.0(34 45 24 V+2 »8 -170  21.0 15.0(32 31 Pass 20.0 16.0
1 15 14 N+2 &4 140 16.0 20.0(46 38 2NV +2 »8 -180 18.0 18.0(39 35 1v V= A -80 18.0 18.0
39 44 1a N+2 &K 140 16.0 20.0| 4 19 24 O+3 %6 -200 16.0 20.0(36 48 INO= a2 -90 16.0 20.0
43 32 14 N+2 ¢7 140 16.0 20.0|10 16 44 O= v3 -420 10.0 26.0(20 7 24 S-2 ¢A -100 14.0 22.0
11 18 1a N+1 ¢ 7 110 10.0 26.0(14 8 44 O= A -420 100 260 1 5 2¢ O+1 &K -110 11.0 25.0
17 5 24 N= vK 110 100 26.0(20 7 44 V= *9 -420 10.0 26.0(47 41 1y V+1 &A -110 110 25.0
38 34 14 N+1 *7 110 10.0 26.0( 36 48 44 V= +8 -420 10.0 26.0( 9 11 INO+1 &2 -120 7.0 29.0
14 7 1a N= +6 80 6.0 30.0|44 40 44 O= +5 -420 100 26.0(10 16 1INV +1 &3 -120 7.0 29.0
9 16 2v O = a2 -110 3.0 33.0|13 3 44 V+l a7 -450 20 34.0|34 45 3¢ O+1 &K -130 40 32.0
31 42 2vO= a2 -110 3.0 33.0|18 12 44 V+1 8 -450 20 34.0|18 12 1lv V+2 &A -140 1.0 35.0
8 10 3NN-3 v5 -300 0.0 36.0|39 35 4v O+1 4Q -450 2.0 34.0|44 40 2v V+1 A -140 1.0 350
7 49 Bésta kontrakt 8 4 K5 Bésta kontrakt 9 4105 Bésta kontrakt
Syd v K752 74 V =-2210 Vast v EKn1074 4¢ ND-1-100 Nord vK 7# S D-5-1100
Alla + 8532 Ingen ¢ DKn3 ov + KKn9865
*K742 & ¢ v & NT *E64 & ¢ v & NT #10854 & ¢ v & NT
4 E10876 & KKn43 N12201 « E87 & Kn42 N3 9676 49862 4« EDKn43 N78114
vED4 v Kn98 S12201 vKD9632 v- S38776 vED7653 vKnl08 S88114
¢E ¢+ KD74 O 1111111312 .- ¢ E9842 O 104 5 6 6 .- ¢ D42 O5 4 12127
#DKn98 #E10 V 1211111312 #Kn1032 #KD985 V 104 5 6 6 #E93 K2 V 5 4 12127
& D52 4 D10963 & K7
v 1063 v 85 v 942
+ Kn1096 + K10765 ¢+ E1073
#653 »7 #DKn76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 74 V-2 +8 200 36,0 00| 1 18 3¥yDO-4 &#A 800 350 10| 6 19 4¢ N-1 4 A -50 350 1.0
19 5 64 V-1 9 100 33.0 30|33 32 3yxDV-4 &K 800 350 10|45 36 3#S-1 9 -50 350 1.0
47 42 64 V-1 »2 100 330 30|13 4 3NV-3 &4 150 310 50|16 12 4¢ N-2 s A -100 320 4.0
31 38 44 V= &7 -620 30.0 6.0(37 48 3v V-3 K 150 31.0 50(46 40 5¢ N-3 4 A -150 300 6.0
1 18 4a V+1 &7 -650 21.0 150(14 9 2v V-2 +Q 100 270 9.0 3 7 340+2 #Q -200 25.0 11.0
2 6 4e V+1 &4 -650 21.0 15.0(47 42 2y V-2 «A 100 270 9.0(13 5 34 0+2 %6 -200 25.0 11.0
7 17 44 V+1 v5 -650 21.0 150(10 12 2v V-1 &A 50 220 140|120 9 34 0+2 A -200 25.0 11.0
8 20 4a V+1 v2 -650 210 150(15 3 2NO-1 ¢+5 50 220 140(48 38 24 O+3 #Q -200 25.0 11.0
10 12 44 V+1 v2 -650 21.0 150(19 5 2v V-1 A 50 22.0 14.0(14 10 44 O= &7 -620 18.0 18.0
15 3 44 V+1 &4 -650 21.0 150| 8 20 INN-1 42 -50 18.0 18.0(32 39 4v V= a5 -620 18.0 18.0
16 11 4e V+1 +8 -650 21.0 150 7 17 44 N-2 &K -100 13.0 23.0(43 35 44 O= v9 -620 18.0 18.0
46 39 4a V +1 v5 -650 21.0 15.0(31 38 4y N-2 &5 -100 13.0 23.0| 2 18 44 O+1 T -650 8.0 28.0
33 32 3NV +2 v2 -660 12.0 24.0(40 36 2y N-2 +8 -100 13.0 230(11 1 44 O+1 #Q -650 8.0 28.0
13 4 4e V+2 v5 -680 7.0 29.0|45 35 3NN-2 29 -100 13.0 23.0|15 4 44 O+1 &6 -650 8.0 28.0
40 36 44 V +2 v5 -680 7.0 29.0|46 39 3#0O+1 ¢5 -130 8.0 28.0|17 8 44 O+1 o7 -650 8.0 28.0
43 34 44 V +2 »2 -680 7.0 29.0|43 34 3v V= a5 -140 5.0 31.0|41 37 54 O= &7 -650 8.0 28.0
44 41 Ae V +2 v2 -680 7.0 29.0|44 41 3v V= a5 -140 50 31.0|44 42 44 O+1 +A -650 8.0 28.0
45 35 44 V43 49 -710 20 340|16 11 44 S-3 *J -150 20 34.0|47 31 44 O+1 +A -650 8.0 28.0
37 48 64 V= 49  -1430 0.0 36.0| 2 6 4¢vDN-6 ¢A -1400 0.0 36.0|34 33 44 O+2 #Q -680 0.0 36.0
10 4 ED108732 Basta kontrakt 11 & KKn42 Basta kontrakt 12 4E8 Basta kontrakt
Ost v Kn93 7v OD-41100 |Syd v 843 2NTV =-120 Vast v K10954 3¢ S =110
Alla + EK5 Ingen + Kn862 NS + D6
»- & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #EDG3 & ¢ v & NT
a- & Kn54 N8 6 4 127 «D1097 463 N457 765 4 KKn76 4 D1052 N8 8857
vKD10862 ¥E75 S 96 4 127 vK5 v 1062 S457 75 v73 v EKn62 S 89857
¢107643 98 045912 ¢ EK93 ¢754 09 856 8 ¢ E52 ¢ Kn83 0544765
+D2 #K9865 V45912 D94 #EK1073 V9856 8 #KKn72 #85 V54575
» K96 & E85 4943
v4 v EDKn97 vD8
¢ DKn2 + D10 + K10974
#EKN10743 *Kn62 #1094
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 18 44 N+2 vA 680 31.0 50|45 37 2v S+l ¢A 140 36.0 0.0|42 38 INN+3 *8 180 36.0 0.0
13 5 44 N+2 vA 680 310 50(16 1 INS+1 «T 120 340 20|10 20 44 V-2 +6 100 320 4.0
15 4 54 N+1 vA 680 310 50|10 20 2v S= ¢A 110 300 6.0(12 2 2NO-2 vQ 100 320 4.0
45 36 44 N +2 v5 680 310 50|35 34 1v S+1 ¢A 110 300 6.0{17 9 34 0-2 vQ 100 320 4.0
46 40 44 N +2 vA 680 310 50(|44 31 1v S+1 ¢A 110 30,0 6.0|/16 1 2¢ S= v7 90 28.0 8.0
48 38 44 N +2 +9 680 3.0 50(15 5 2¢ V-2 v8 100 26.0 10.0|44 31 1v N= &5 80 26.0 10.0
3 7 464 N+1 +8 650 170 190(12 2 2¢ V-1 »8 50 21.0 150 4 8 1INO-1 vQ 50 17.0 19.0
6 19 44 N+1 vA 650 170 19.0(18 3 2¢ V-1 v4 50 21.0 150(14 11 24 O-1 v8 50 17.0 19.0
14 10 44 N+1 vA 650 17.0 19.0|33 40 14 V-1 v8 50 21.0 150|118 3 24 0O-1 vQ 50 17.0 19.0
16 12 44 N+1 +8 650 17.0 19.0(43 36 2¢ V-1 v8 50 21.0 15.0(32 47 24 O-1 v8 50 17.0 19.0
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17 8 44 N+1 vA 650 170 190| 4 8 3vS-1 ¢ A 50 14.0 22.0|33 40 24 O-1 vQ 50 17.0 19.0
32 39 44 N+1 ¢9 650 170 19.0|13 6 3vS-1 ¢ A 50 14.0 22.0|43 36 24 O-1 vQ 50 17.0 19.0
34 33 44 N+1 vA 650 17.0 19.0|32 47 2vS-1 ¢ A -50 14.0 22.0|46 41 24 O-1 vQ 50 17.0 19.0
43 35 44 N+1  vA 650 170 190|119 7 3vS-2 ¢ A -100 10.0 26.0(48 39 34 V-1 v9 50 17.0 19.0
11 1 44 N= vA 620 7.0 29017 9 2#0+1 vJ -110 7.0 29.0|45 37 3v N-1 a2 -100 8.0 28.0
44 42 44 N= vA 620 70 29.0|46 41 1a V+1 v8 -110 7.0 29.0|15 5 24 0= v8 -110 4.0 320
20 9 34 N+3 vA 230 40 32048 39 2NV= v3 -120 40 320|119 7 24 0= vQ -110 4.0 32.0
41 37 24 N+3  ¢9 200 10 350(14 11 24 N-3 *A -150 10 350(35 34 24 O= vQ -110 4.0 32.0
47 31 34 N+2 vA 200 10 350(42 38 INO+2 vA -150 10 350(13 6 3vyN-2 a5 -200 0.0 36.0
13 4 Kn83 Basta kontrakt 14 4 Kn975 Basta kontrakt 15 « D87 Basta kontrakt
Nord v EKKn 3v O =-140 Ost v 95 4v O D -1100 Syd v EK5 INTV =-90
Alla *7 Ingen + EK NS 47632
#Kn109643 & ¢ v & NT #EKn1063 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT
a- « KD974 N8 4485 +E6 a K2 N7 4495 954 & EKn6 N75676
v 9876 vD1053 S84485 v Kn6 v ED8732 S74495 v10632 v984 S756 76
¢ KDKn42 ¢ 963 059957 ¢ D762 #9543 0689 47 ¢ EK ¢DKn1085 O 6 7 7 6 7
*ED72 *K V59957 #KD972 #5 V68947 D865 #E9 V67657
4 E10652 4 D10843 4 K1032
v42 v K104 v DKn7
+ E1085 + Kn108 494
#85 »84 #KKn72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
44 32 24 O-4 5 400 360 00| 1 3 4¢vDO-3 48 500 36.0 00(38 43 3¢ O-1 *2 50 36.0 0.0
5 9 3NV-3 «9 300 340 20|11 20 24 S+1 v6 140 29.0 70| 6 10 1¢ O= vQ -70 340 20
18 4 3NO-2 ¢5 200 310 50(14 12 34 S= vJ 140 29.0 7.0|47 34 1v V= a7 -80 320 4.0
37 43 3NV-2 vA 200 310 50(16 2 34S-= 9 140 290 70| 1 14 INO= 43 90 240 12.0
16 2 24 S+1 &7 140 270 9.0|17 10 34 N= &5 140 290 70|13 8 INO= a2 -90 240 120
45 38 34 S= ¢K 140 27.0 9.0|34 41 14 N+2 &5 140 290 7.0|37 36 2¢ O= &7 90 240 120
1 3 2NO-1 «8 100 19.0 17.0|45 38 24 S+1 K 140 29.0 7.0|41 48 INO= *2 90 240 12.0
11 20 3v O -1 ¢A 100 19.0 17.0|44 32 24 N= 5 110 22.0 140|44 33 2¢ O= *2 -90 240 120
14 12 2NO-1 v4 100 19.0 17.0|37 43 3¢ V-2 v9 100 20.0 16.0|45 39 INV= vA 90 240 120
15 6 4v0-1 ¢5 100 19.0 170|131 39 3v O-1 3 50 17.0 19.0|46 31 1¢ O+1 &2 90 240 12.0
31 39 3NV-1 vK 100 19.0 17.0|36 35 2v V-1 ¢ A 50 170 190|16 3 2#S-1 ¢ A -100 16.0 20.0
46 42 3¢ V-1 vA 100 190 170| 5 9 34S-1 *2 50 13.0 23.0|17 11 1v V+1 8 -110 14.0 220
17 10 INV= *J 90 11.0 25.0|46 42 3&#N-1 ¢4 50 13.0 23.0| 2 4 INO+1 &2 -120 8.0 28.0
34 41 2¢ V= vA 90 11.0 25.0| 7 13 44DS-1 vJ -100 9.0 27.0| 9 19 INV+1 a7 -120 8.0 28.0
8 19 34 S-1 +K -100 8.0 28.0|18 4 34DN-1 ©vA -100 90 27015 7 INO+1 2 -120 8.0 28.0
7 13 3¢ V= vA -110 5.0 31.0|47 33 2vO= *4 -110 50 31.0|18 5 INO+1 &2 -120 8.0 28.0
47 33 2v O= +8 -110 5.0 31.0|48 40 2v O= 43 -110 50 31.0|35 42 INO+1 &3 -120 8.0 28.0
36 35 2¢ V+2 vA -130 20 34.0| 8 19 2NV +1 LN -150 20 34.0|20 12 INV+2 a7 -150 2.0 34.0
48 40 2v O+1 v4 -140 0.0 36.0|15 6 3#DN-2 vA -300 0.0 36.0|32 40 INV+3 a7 -180 0.0 36.0
16 « K1052 Basta kontrakt 17 «KD762 Basta kontrakt 18 a2 Basta kontrakt
Vast v9 6NT V =-1440 Nord v E86 44 O D -1 100 Ost v 107532 34 O =-140
ov + D964 Ingen 4 Kn10432 NS + Kn
#Kn965 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #E108765 & ¢ v & NT
49643 «E7 N12131 #1083 «Kn4 N38496 «Kn985 4 KD6 N9 29 45
vD8 v EKKn42 S12131 v94 v KDKn32 S38496 vEDKn vK4 S929 45
¢K72 ¢ EKn10 O 1211111012 ¢ K97 ¢ E65 09 4847 ¢ K7652 ¢ ED1098 O 4 104 9 6
#ED72 #K103 V 1211111012 #KKn1064 #E97 V95847 &2 £943 V 4 104 9 6
« DKn8 « E95 «E10743
v 107653 v 1075 v 986
+ 853 + D8 +43
*84 #D8532 #KDKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 3 6NO-2 v7 200 360 00|14 2 3v0O-3 A 150 36.0 0.0(48 42 3NO-3 «K 150 36.0 0.0
6 10 6NO-1 v3 100 340 20| 8 15 34 N= vK 140 300 60| 7 11 44 V-2 +J 100 340 20
38 43 1vy O+3 48 -170 320 40(18 6 34 N= vK 140 300 6.0(18 6 5¢ O-1 s A 50 31.0 50
45 39 3NV= a2 -600 300 6.0(33 41 34 N= A 140 300 6.0(38 37 44 V-1 *A 50 31.0 50
15 7 3NO+1 48 -630 23.0 13.0(45 40 24 N+1 vJ 140 300 6.0({45 40 3¢ O+1 K -130 27.0 9.0
32 40 3NO+1 #8 -630 23.0 13.0(46 32 34 N= &7 140 30.0 6.0/46 32 2¢ O+2 &K -130 27.0 9.0
35 42 3NO+1 «Q -630 23.0 13.0(19 10 24 N= ¢A 110 23.0 130| 3 5 2¢ O+3 #K -150 16.0 20.0
37 36 3ANO+1 v6 -630 23.0 13.0(34 44 24 N= v2 110 23.0 13.0|16 4 3¢ O+2 «K -150 16.0 20.0
46 31 3NO+1 vT -630 23.0 130 7 11 3NV-2 «7 100 20.0 16.0|17 12 3¢ O+2 #K -150 16.0 20.0
47 34 3NO+1  v6 -630 23.0 130 3 5 2NV-1 oK 50 17.0 19.0|19 10 3¢ O+2 #K -150 16.0 20.0
1 14 3NO+2 3 -660 14.0 22.0(43 39 INV-1 a7 50 17.0 190|120 1 2¢ O+3 #J -150 16.0 20.0
18 5 3NO+2 v5 -660 14.0 220( 9 13 INV= a2 90 12.0 24.0|33 41 3¢ O+2 &K -150 16.0 20.0
41 48 3NO+2 vT -660 14.0 22.0(17 12 INV= a2 90 12.0 24.0|34 44 4¢ O+1 #K -150 16.0 20.0
9 19 3BNO+3 «Q -690 9.0 270|120 1 INO= &5 90 12.0 24.0|36 31 3¢ O+2 43 -150 16.0 20.0
20 12 3NO+3  #8 -690 9.0 27.0|36 31 3+V= a7 -110 6.0 30.0|47 35 2¢ O+3 #K -150 16.0 20.0
44 33 3NO+4  v5 -720 6.0 30.0|38 37 2v O= +8 -110 6.0 30.0| 8 15 5v N-3 ¢ A -300 6.0 30.0
2 4 6vy0-= 4 -1430 40 32048 42 2v 0= s A -110 6.0 300| 9 13 3NO= 43 -400 3.0 33.0
13 8 6NO-= ¢3  -1440 2.0 34.0|47 35 INO+1 &2 -120 20 34014 2 3NO= 3 -400 3.0 33.0
17 11 6NDO= 3 -1680 0.0 36.0|16 4 2vO0+2 +Q -170 0.0 36.0|43 39 3NO+1 &3 -430 0.0 36.0
19 4 D1082 Basta kontrakt 20 + D86 Basta kontrakt 21 a5 Basta kontrakt
Syd vE97 ANT S =430 Vast v4 2v V =-110 Nord v EKD65 44 O =-420
ov ¢ EKD2 Alla ¢ KD10986 NS + K632
*84 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v & NT *ED6 & ¢ v & NT
aKKn7 «E54 N 7 10109 10 2Kn972 «K4 N78576 «KD1083 4 E9742 N6 69 36
vKn53 v104 S 7 10109 10 vKD82 vE963 S78576 v 987 vKn S669 36
¢+ Kn95 873 06 3333 +53 ¢ Kn742 054867 ¢ ED97 ¢ Kn5 O6 7 4 106
#9762 #ED1053 V63343 «D73 *E94 V54867 *2 #K10873 V6 7 4 106
# 963 « E1053 4 Kn6
v KD862 v Kn1075 v 10432
+ 1064 ¢E +1084
#KKn #Kn1082 #Kn954
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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18 7 4y N+1 44 450 340 20| 8 12 2¢ N+1 A 110 320 40|35 31 1vN+2 4A 140 350 1.0
37 32 4vy N+1 A 450 340 20|13 10 24 S= v2 110 320 40|48 32 1y N+2 #8 140 350 1.0
39 38 4v N+1 &3 450 340 20|19 11 2¢ N+1 #A 110 320 4019 12 4v N-1 a A -100 31.0 5.0
4 6 3NN+1 #3 430 30.0 6.0(37 32 3¢ N= «A 110 320 40|38 33 4v N-1 oA -100 31.0 50
34 42 4v S= ¢J 420 26.0 10.0|46 33 2¢ N+1 v3 110 320 40| 9 1 340+2 ¥vA -200 26.0 10.0
35 44 4y N= a4 420 260 100 3 14 2v0O-1 ¢A 100 22.0 14.0|10 15 34 V+2 vA -200 26.0 10.0
46 33 4v N= A 420 26.0 100|18 7 2vV-1 ¢K 100 22.0 140|143 41 1la V+4 vA -200 26.0 10.0
8 12 2NN+2 «T 180 21.0 150|200 2 3v0O-1 A 100 220 140|16 6 4NS-3 aK -300 22.0 14.0
13 10 2NN+2 #3180 21.0 15.0|34 42 3vO-1 ¢A 100 220 140| 2 17 4e V= vA -420 16.0 20.0
5 16 2v» N+2 8 170 15,0 21.0|43 40 INO-1 «3 100 220 140| 5 7 4e V= vA -420 16.0 20.0
19 11 2¢ N+2 8 170 150 21.0| 5 16 2¢ N= &K 90 14.0 22.0|11 13 44 O= vT -420 16.0 20.0
47 36 3vy N+1 44 170 15.0 21.0|47 36 2¢ N= *4 90 140 22.0|18 8 44 O= v3 -420 16.0 20.0
48 31 2v N+2 #A 170 15.0 21.0|48 31 2¢ N= vA 90 14.0 22.0|46 34 44 O= v3 -420 16.0 20.0
43 40 2NN+1 &5 150 10.0 26.0|35 44 Pass 10.0 26.0|14 4 4e V+1 ¢3 -450 8.0 28.0
15 9 1a N+2 ¢T 140 80 280| 4 6 24S-1 vK -100 8.0 28.0|20 3 44 V+1 v5 -450 8.0 28.0
17 1 2¢ N+2 T 130 6.0 30.0[41 45 1vV+l &5 -110 6.0 30.0|42 45 4a V+1 vA -450 8.0 28.0
3 14 2NN-1 3 -50 30 33015 9 1vV+2 ¢+ K -140 4.0 32.0|44 36 44 V+2 vQ -480 4.0 320
20 2 4vy N-1 *5 -50 30 33.0|39 38 2NS-2 v2 -200 20 34.0|40 39 44DV+1l vA -690 1.0 350
41 45 4y N-2 vT -100 00 36.0|17 1 3NS-3 a7 -300 0.0 36.0|47 37 44DV +1 vYA -690 1.0 350
22 D Basta kontrakt 23 & EKn65 Basta kontrakt 24 & K943 Basta kontrakt
Ost v E10964 4ANT O =-630 Syd vKn74 4¢ V D -2 500 Vast v K98 54 V =-450
oV 4832 Alla ¢ KKn Ingen + 854
#DKn82 & ¢ v & NT #Kn1052 & ¢ v & NT »E84 & ¢ v & NT
41054 & EKKn2 N43533 4D873 #1092 N 105 8 8 9 «Kn86 4ED1072 N3 2523
v53 v KKn72 $43533 vD932 vEILO $95877 vE106 vD5 $32523
¢ E94 ¢ KD65 O 8 108 1010 ¢ 10975 ¢ ED864 038454 ¢ K9 ¢ EKn763 08 107 1110
#E10974 &5 vV 8 108 1010 *7 983 V38454 #KD765 #10 vV 8 117 1110
498763 4 K4 a5
vD8 v K865 v Kn7432
¢ Kn107 ¢32 + D102
#K63 #EKD64 #Kn932
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 7 5¢0-2 9 200 36.0 00|44 37 3NN+1 #3 630 360 00(10 2 24 0= *2 -110 350 1.0
40 39 2v0O-1 «9 100 330 30| 6 8 3NN= ¢4 600 30.0 60|36 32 2¢ O+1 &5 -110 350 1.0
43 41 3NO-1 9 100 330 30|17 3 3NN-= ¢6 600 30.0 6.0(45 31 34 O+2 v4 -200 32.0 4.0
35 31 1¢ O+1 &7 90 30.0 6.0|35 46 5&S= &7 600 300 60| 6 8 3NV= *4 -400 26.0 10.0
44 36 3¢ O= 46 -110 27.0 9.0(42 43 3NS= «3 600 300 60| 7 16 3NV= *4 -400 26.0 10.0
48 32 2v O= 3 -110 27.0 9.0(48 33 3NN= ¢4 600 300 60| 9 18 3NV= *4 -400 26.0 10.0
2 17 3¢ O+2 46 -150 21.0 150(10 2 2#S+2 47 130 240 12.0|15 11 3NV= v8 -400 26.0 10.0
18 8 3¢ O+2 46 -150 21.0 150( 5 14 34 S= T 110 16.0 20.0|42 43 3NV= &3 -400 26.0 10.0
19 12 2NO+1 vQ -150 21.0 15.0( 7 16 3#S= «8 110 16.0 20.0|39 34 44 O= v2 -420 17.0 19.0
20 3 2NV +1 v4 -150 21.0 15012 13 3+ S-= ¢7 110 16.0 20.0|41 40 44 O= v4 -420 17.0 19.0
46 34 24 O+2 vQ -170 16.0 20.0(15 11 34 S= ¢T 110 16.0 20.0|44 37 44 O= v7 -420 17.0 19.0
38 33 INO+3 3 -180 14.0 22.0(36 32 3#S= v2 110 16.0 20.0|47 38 44 O= v4 -420 17.0 19.0
9 1 3NV= v9 -600 10.0 26.0(41 40 3+ S-= &7 110 16.0 20.0| 5 14 3NV +1 v8 -430 9.0 27.0
42 45 3NV= v6 -600 10.0 26.0(47 38 3#S= v2 110 16.0 20.0|12 13 3NV +1 v8 -430 9.0 27.0
47 37 3NV = v4 -600 10.0 26.0(19 1 44S-1 oT -100 50 31.0{19 1 3NV+1 v8 -430 9.0 27.0
10 15 44 O = v8 -620 6.0 300|20 4 44S-1 v3 -100 50 31.0{20 4 3NO+1 &4 -430 9.0 27.0
11 13 3NV +1 v6 -630 30 33.0{39 34 3#S-1 oT -100 50 31.0|35 46 44 O+1 &3 -450 3.0 33.0
14 4 3NV+1 v4 -630 30 33.0{45 31 5#S-1 43 -100 50 31.0|48 33 44 O+1 v2 -450 3.0 33.0
16 6 3NO+2 +J -660 00 36.0| 9 18 5#S-3 o7 -300 0.0 36.0|17 3 3NV+2 a4 -460 0.0 36.0
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